白城市税务局为企业创新发展增动力

城市晚报白城讯"今年订单情况怎么样?涉税业务办理方面有没有什么困难?"……在白城福佳科技有限公司,一台台机器轰隆作响,各条生产线紧张忙碌地运行中。为助力企业"走出去"发展,当地税务工作人员开展送政策上门服务,助力企业快速享受各项税费优惠政策。

在该公司成品装卸车间,电工机械产品部件整装待发,等待着运输车辆将它们运往世界各地。作为一家吉林省创新型科技企业,该公司生产的高压、超高压电缆生产设备在国内首屈一指,产品占据国内市场60%以上的市场份额,并远销美国、巴西、沙特等20个国家和地区。

据了解,国家税务总局白城市税务局依托"税路通·北吉兴"服务品牌,建立跨境税收服务企业清单,为企业量身定制涉税涉费服务,结合企业实际经营情况,为企业送去《研发费用加计扣除政策手册》,助力企业提高市场竞争力。

"我们公司先后开发出重点新产品15个,提升和改造现有产品8项,采用新技术新工艺4项,现有实用新型专利15项,发明专利10项,软件著作权1项。"白城福佳科技有限公司财务负责人介绍说,公司十分注重科技研发,500千伏立式交联生产线填补了国内空白,全生产线实现了智能控制,与过去相比生产效

率提高15%。"去年,公司享受研发费用加计扣除优惠约783万元,今年二季度又享受企业研发费用加计扣除约513万元,我们投入研发的动力更足了!"谈及税收优惠政策享受情况,白城福佳科技有限公司财务负责人表示,在企业发展中积极履行社会责任,还充分享受了福利企业增值税即征即退税款约303万元,进一步降低了运营成本。"

下一步,国家税务总局白城市税务局将聚焦企业"走出去"需求,积极落实税惠政策,不断丰富"税路通·北吉兴"服务品牌内涵,更好助力企业"走出去"发展。

服务"沉下去"民心"暖起来"

城市晚报白城讯 年初以来,洮 北区政数局围绕政务服务扩面提 质增效,坚持需求导向,着力在事 项下沉、服务下沉上下功夫,不断 延伸服务触角,打通服务群众"最 后一公里",提升政务服务便利化 水平。

洮北区农业农村局农机监理站办理拖拉机和联合收割机年检业务时,考虑到群众开农机车进城路程远不方便等现实情况,农机监理站组织专业人员,深入田间地头帮助村民办理车辆年检业务,把服务送到了"家门口"。专业人员在办理年检过程中还为农民进行农机购置补贴政策宣传和解读,现场提供农机具操作演示指导、常见故障维修等技术推广服务,耐心解答群众提出

的各类农机相关问题。村民李大哥感慨地说:"以前遇到买农机落牌、补贴这类的问题都不知道找谁问,现在有了专业人员的指导和上门服务,让我们种地更有信心了。"年初至今,农机监理站已下沉服务10余次,年检农机车辆3000余台次,基本实现乡镇全覆盖。

洮北区残联关怀弱势群体,积极行动,走村入户,将温暖关怀送到百姓身边。通过前期调研和需求征集,洮北区残联联合市医院组织具有资质的医务人员,先后来到金祥乡、林海镇有需要的残疾人家中,上门提供评残、残疾人证办理等服务,同时为符合条件的残疾人免费发放轮椅等器具,做好福利保障工作,下沉服务活动累计帮助残疾群众20

余人,受到好评。残疾人张大爷表示:"残联的上门服务实在太方便了,不出家门就把残疾人证办下来,还领到了免费的助行器,让我们觉得特别温暖,对未来的生活充满希望。"

下沉服务不仅拉近了与群众的 距离,增强群众办事体验感和获得 感,也让工作人员在服务过程中及 时发现问题解决问题,不断提升工 作能力、服务水平,激发干事热情。 接下来,洮北区政数局将继续以百 姓办事更方便为目标,持续推动下 沉服务工作常态化,加大工作力度, 不断优化服务内容和服务方式,提 高服务质量,切实为群众解决实际 问题,为基层百姓提供更加优质、高 效、便捷的政务服务。 **洮政局**

治沙人20余年扎根沙漠 让边疆变绿帮百姓致富



江,男,汉 族,56岁, 中 共 党 员,中国

科学院新疆生态与地理研究所策勒荒漠研究站站长。曾凡江一心扑在沙漠治理的前沿阵地,工作26年来,研发专利技术成果17项,极大改善了策勒县生态系统脆弱的现状,见证"沙进人退"变为"人进沙退"。他研究成果惠及各族群众,为当地累计实现增收1000余万元。2024年第二季度,曾凡江入选"中国好人榜"。

顶风迎沙 重建绿色屏障

1997年,曾凡江肩负着"防治流沙危害、保护绿洲安全"的神圣使命,作为中国科学院策勒沙漠研究站的首位恢复生态学专业研究生,他毅然踏上了前往塔克拉玛干沙漠南缘策勒县的征途,开始了"守护塔克拉玛干一片绿"的科研生涯。

初到策勒站,曾凡江便意识到"守住风沙战略要道,保护百姓家园"的重要性。他深知,对多年生荒漠草本植物的研究刻不容缓。每天清晨,他便与助理一同迎着风沙,乘坐毛驴车,前往距离20公里外的实验研究区进行数据测定。经过五年的不懈努力,曾凡江在发表了题为《新疆策勒绿洲外围四种多年生植物的水分生理特征》的论文。在这项研究中,他成功划分了极端干旱区主要多年生植物的生境适应类型,为塔里木盆地南缘退化植被的修复提供了坚实的理论基础,也为极端干旱区荒漠生态系

统的可持续管理提供了重要的科 学依据。

依托策勒站的研究成果,曾凡 江和他的团队在多年来累计恢复 了策勒绿洲边缘的自然植被达25 万亩,成功重建了策勒绿洲的生态 防护屏障。不仅有效地防治了流 沙危害,保护了绿洲的安全,更为 这片土地带来了生机与希望。

创新技术 实现人进沙退

在防风治沙的常规思维中,人们往往首先想到的是植被覆盖,然而,在极度缺水的策勒地区,这一方法显然不切实际。面对这一挑战,曾凡江带领团队另辟蹊径,尝试采用人工干预、物理阻挡、工程诱导等多种方式与风沙抗争。虽然小规模实验取得了显著成效,但由于成本、机械制造和技术创新等限制因素,这些措施难以大规模实施。

曾凡江常常主动听取群众的建议和经验。经过不懈的探索,带领团队成功创建了"绿洲风沙灾害防治的综合防护体系技术模式"。这一模式打破了单一措施成本高、技术更新慢的困境,有效地减缓了风速,减少了风沙携带量,并降低了实施成本,推动策勒沙漠前沿后退了15至20公里,风沙天气从每年270天减少至126天,扭转了"风吹城跑、沙进人退"的恶劣局面。

同时,曾凡江还致力于生态产业协调发展的关键技术研发,成功攻克了47项关键技术,形成了包括退化草地修复与草畜平衡、盐渍化土壤改良与盐土种植、经济型生态屏障建设与过渡带植被恢复、荒漠河岸植被恢复与适度利用在内的四大技术体系,为当地生态环境的

改善和可持续发展奠定了坚实的

技术惠民 助力百姓致富

"守住风沙战略要道,守住老百姓家门"。在策勒站建站初期,曾凡江心中始终萦绕着一个问题:如何在实现治沙目标的同时,也为当地带来经济效益,实现双赢?面对这一挑战,曾凡江首先选择了棉花作为突破口。经过两年多的不懈努力,他们成功探索出"双层双株"棉花高产栽培模式,这一模式连续三年实现棉花亩产皮棉 258.1公斤的世界最高单产,应用面积达 240多万亩,为当地增加了5.6亿元

曾凡江在策勒站坚守了27年, 用实际行动见证了策勒生态环境 保护与经济社会发展的融合共生 历程。他深知,只有将科研成果真 正落地生根,才能为这片土地带来 丰硕的回报。他始终坚持从群众 视角想问题,把论文写在大地上。

据中国文明网

坚守廉洁底线 推动工作发展

城市晚报白城讯 为推动党员干部廉洁守纪,塑造风清气正的机关形象,一直以来,通榆县财政局积极组织党员干部开展《中国共产党纪律处分条例》学习活动,通过专题党课、原文学习和交流心得等多种形式,教育党员干部严守党的纪律规矩。

工作中,该局还结合工作 实际,严把财政支出关口,细 化资金监管流程,明确审核拨付责任,坚守财政资金监管底线,争当"学纪、知纪、明纪、守纪"表率,做到知行知止、令行禁止,切实把铁的纪律转化为日常习惯和行为准绳,秉公用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,以敬畏之心坚守廉洁底线,努力为推动地方经济取得新突破作出财政部门更大贡献。 曹佳会 记者 李政孚

开展水源地专项执法检查 确保饮用水水源环境安全

城市晚报白城讯 前不久,白城市生态环境局镇赉县分局在辖区内开展饮用水水源保护区环境违法问题专项执法检查,重点检查县城、农村"千吨万人"及乡镇级集中式饮用水水源保护区,查找水源地监管工作中存在的漏洞和短板,并规范集中式饮用水水源地划界立标工作。

检查中发现,吉林省四 方坨子监狱管理局使用的2 口集中式饮用水水源地水源 井不在《四方坨子农场集中 式地下水水源保护区划分》 范围内,而日这2口水源井的 -级保护区内存在农业面源 污染问题。这个分局局长带 队,与吉林省四方坨子监狱 管理局研究制定整改方案, 要求该单位在10月底前完成 2口水源井的关停取缔工作, 并按区划要求新建2口水源 井。截至目前,吉林省四方 坨子监狱管理局已按要求关 停原水源井,并建设完成2口

新水源井。通过整改,进一步改善了饮用水水源地环境质量,确保了广大群众可以喝到安全放心的饮用水。

在专项执法检查中,这个分局就如何提高饮用水水源地风险防控和应急能力、如何规范水源地的划界立标进行现场指导。检查的26个农村集中式饮用水水源地中有3个水源地存在无交通警示牌等问题,经现场指导后,全部设立了交通警示牌、宣传牌,提升了饮用水水源地规范化建设水平,切实保障了水源地饮用水安全。

白城市生态环境局镇赉县分局负责人王卫生表示,他们将继续加大饮用水水源地监管力度,积极开展水源地巡查保护工作,严厉打击饮用水水源地及周边环境违法行为,对污染水环境、破坏水生态的行为坚决遏制,横向到边、纵向到底,发现一起、查处一起。 陈曦

镇赉县建强党群阵地"红色堡垒" 实现服务群众"零距离"

城市晚报白城讯 近年来,镇赉县坚持党建引领,聚 焦全城覆盖、开放融合、集约 高效,全面推进城市党群服务 阵地体系化建设。

坚持系统化推进,贯通 "阵地链"。着眼打造"一刻 钟"便民服务圈,扎实构建"1+ 3+10+N"城市党群服务体 系。制发《关于讲一步加强全 县城市党群服务中心体系化 建设的实施方案》,以县级党 群服务中心为核心,打造党联 系群众主阵地,提升党群阵地 体系服务效能。以"办公区域 最小化、服务群众最大化"为 目标,建立3个街道、10个社区 党群服务中心,最大限度提升 服务面积。依托小区物业公 司,打造22个网格党群服务 站,打通服务群众最后一百 米。研发"镇赉智慧治理"平 台,开设"智慧社区"版块,探 索各级党群服务中心实现线 上互联、资源互通。

坚持多元化整合,织密 "服务网"。分级分类定位服 务功能,提升服务质效,助推 城市基层党建共建。县级党 群服务中心充分整合党群服 务、公务员和人才管理、产品 代言等核心功能,常态化开展 教育培训、老年课堂。推动党 建群建融合互促。指导街道 社区结合自身区位特点、辖区 资源、覆盖群体等因素,探索 开展红色教育、物业融合、孝 老爱老等品牌化、多样化便民服务。狠抓网格党群服务站党建指导、便民服务、领办代办等基础功能,持续发力加强与"三新"组织活动共联、组织共建、资源共享,有力提升网络阵地服务能力。

坚持高效服务,架起"连 心桥"。坚持把党群服务中心 建设成为党建引领基层治理 的前沿阵地, 拴心留人的党群 之家。推动群众办事便捷化, 全面推行"一站服务、一窗办 理",党员服务、养老保险、社 会救助等130多个服务项目可 在街道社区党群服务中心直 接受理或帮办代办,34项政务 服务全流程线上审批,方便群 众快结快办。推动报到服务 经常化,在社区党群服务中心 设立党建联建功能区、报到服 务示范区,着力推动"双报到" 活动走深走实。年初以来,全 具115个机关企事业单位到社 区认领"书记项目"101个,完 成实事项目136个。2037名 在职党员组成87支志愿服务 队,开展各类服务活动100余 次,认领兑现群众"微心愿" 2460个。推动民意收集常态 化,全面实施"暖心晒单"工 程,依托党群服务阵地,精准 对接群众诉求,深化"一单办 理"吹哨报到模式。截至目 前,全县累计收集解决"暖心 账单"8691个,办结率达到 97%。 解强 记者 张赫